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Nr. 18780/11.08.2021

INFORMARE

În atenția beneficiarilor locuințelor proprietate personală prin credit ipotecar din municipiul Iaşi, str. Smârdan nr.8-18

Subscrisa AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU LOCUINȚE, cu sediul în București, B-dul Unirii nr.61, bloc F3, sector 3, legal reprezentată prin Director General ADRIAN CHIȚESCU, în temeiul Legii nr. 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, republicată, cu modificările și completările ulterioare, 


prin prezenta vă comunică următoarele:


La demararea lucrărilor de săpătură generală a blocului, s-a constatat existenţa unor complexe arheologice, respectiv 2 segmente de galerii din piatră cu cărămidă, care ar putea reprezenta complexe arheologice ce necesită o cercetare exhaustivă. 

Având în vedere că lucrările pe amplasamentul situat în str. Smârdan nr.8-18, municipiul Iași, județul Iași, se derulează sub supraveghere arheologică, conform contract   nr. 2499/22.03.2019, respectiv nr. 128/18.04.2019, încheiat între ANL şi Academia Română-Filiala Iaşi, care prevede supraveghere arheologică pe perioada execuţiei lucrărilor, obligaţie impusă prin Avizul nr. 365/12.03.2019, eliberat de Direcţia Judeţeană de Cultură Iaşi şi în baza căruia a fost emisă Autorizația de Construire nr.1292/29.10.2019, la faţa locului au fost convocaţi, de către constructor, specialiştii din cadrul Academiei Române, filiala Iaşi, prin Institutul de Arheologie. 

În urma vizionării amplasamentului, Institutul de Arheologie Iaşi a emis ÎNŞTIINŢAREA nr. 933/30.07.2021, prin care dispune sistarea temporară a lucrărilor de execuţie şi realizarea unei cercetări arheologice preventive în zonă, în vederea obţinerii unui raport arheologic aprobat de către Comisia Naţională de Arheologie, şi, dacă va fi cazul, adaptarea proiectului, astfel încât eventualele vestigii identificate în urma cercetării să nu fie afectate de intervenţiile intruzive prin punerea în operă a proiectului.

Astfel, ANL a emis Ordinul de sistare nr. 09/30.07.2021, privind sistarea temporară a lucrărilor, începând cu data de 30.07.2021, pentru obiectivul de investiţii „Locuinţe proprietate personală realizate prin credit ipotecar, jud. Iași, municipiul Iași, str. Smârdan nr. 8-18,72 u.l.”, până la o dată care se va hotărî ulterior, cu organele abilitate.

Faţă de cele prezentate, vă comunicăm că ANL va demara procedurile legale în vederea cercetării preventive a zonei cu specialişti din cadrul Institutului Naţional de Arheologie, Academia Română, filiala Iaşi, urmând ca ulterior să vă informeze cu privire la măsurile propuse.

