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ANEXA NR.1 LA DECIZIA NR.85/17.03.2022
ANUNȚ

privind examenul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut a personalului contractual din cadrul Agenției Naționale pentru Locuințe

Direcția resurse umane, IT și managementul calității

Serviciul resurse umane și managementul calității
Agenția Națională pentru Locuințe cu sediul în Bd. Unirii nr.61, bl.F3, Sector 3, București, organizează în data de 14.04.2022 ora 1100 examen de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut pentru:

- 1 post vacant de Consilier grad profesional IA - Direcția resurse umane, IT și managementul calității, Serviciul resurse umane și managementul calității

Examenul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut constă în susținerea unei probe scrise.
Proba scrisă a examenului va avea loc în data de: 14.04.2022 ora 1100
Locul desfășurării probei scrise: Agenția Națională pentru Locuințe cu sediul în Bd. Unirii nr.61, bl.F3, Sector 3, București, sala multifuncțională.

Bibliografia de examen
· Legea nr.319/2006 privind securitatea şi sănătatea în muncă, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârea nr.1425/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii securităţii şi sănătăţii în muncă nr. 319/2006, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotararea nr.355/2007 privind supravegherea sănătăţii lucrătorilor, cu modificările și completările ulterioare;
· Lege nr.346/2002, republicată, privind asigurarea pentru accidente de muncă şi boli profesionale, cu modificarile si completarile ulterioare;
· Ordonanţa de Urgenţă nr.96/2003 privind protecţia maternităţii la locurile de muncă, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr.53/2003 – Codul Muncii, republicata, cu modificările și completările ulterioare.
