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INFORMARE

[bookmark: _Hlk210635008]Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a anunțat în data de 30.09.2025 deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ – Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 962/2001 pentru aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 privind înfiinţarea Agenției Naţionale pentru Locuințe. (www.mdlpa.ro, link. mdlpa.ro/pages/proiecthgmodifcarelegeaanl30092025).
Proiectul de act normativ are ca obiect de reglementare modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 962/2001, în sensul că:
· stabilirea unui plafon minimal al chiriilor după ponderarea acestora prin aplicarea coeficienților de ierarhizare a localităților pe ranguri și a celor rezultați din veniturile medii nete pe membru de familie ale titularului contractului de închiriere, realizate în ultimele 12 luni, respectiv prin aplicarea ponderărilor în funcție de venitul mediu de bază net lunar pe membru de familie, calculat în funcție de veniturile realizate în ultimele 12 luni, în raport de salariul net rezultat din salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată. Astfel, nivelul chiriei nu poate fi mai mic decât limitele stabilite prin dispozițiile OG nr. 24/2024, deoarece au fost identificate situații în care chiria era mai mică decât noile limite, fiind detaliat un exemplu în Anexa nr. 16;
· crearea obligativității, la nivelul autorităților publice locale sau centrale din domeniul sănătății/învățământului, de a repartiza locuințele realizate sau cele care devin vacante în termen de 90 de zile de la preluarea acestora, precum și de a vira sumele reprezentând recuperarea investiției din cuantumul chiriei calculată conform prevederilor legale;
· excluderea de la procedura de vânzare a locuințelor pentru tineri destinate închirierii în mod exclusiv închirierii specialiștilor din învățământ sau sănătate, ținând cont de situațiile înregistrate la nivel local prin înstrăinarea acestor tipuri de locuințe după achiziția lor;
· clarificarea modului de utilizare a sumelor colectate din vânzarea locuințelor prevăzute la alin. (3) lit. a) al art. 4 din lege și completarea resurselor ANL cu aceste resurse;
· corelarea prevederilor Legii nr. 152/1998, republicată, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată, acesta fiind stabilit anual, prin hotărâre a Guvernului;
· asigurarea unui fond de locuințe pentru specialiștii din domeniul sănătății, altele decât cele realizate exclusiv pentru această categorie profesională, pentru a putea soluționa deficitul de specialiști la nivel local. Fondul de locuințe astfel constituit se exploatează doar în regim de închiriere, locuințele neputând fi vândute, conform prevederilor  art. 10 alin. (12) din Legea nr. 152/1998 republicată, cu modificările și completările ulterioare.
Documentația aferentă proiectului de act normativ include: 
· Proiect de Hotărâre a Guvernului
· Nota de fundamentare
· Anexa 1
· Anexa 2
· Anexa 3
Documentația poate fi consultată și la sediul MDLPA din Bulevardul Libertății, nr. 16, Latura Nord, sector 5, București – Punctul de informare. Proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la Punctul de informare al Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației.
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională se pot depune în termen de 10 zile de la publicarea anunţului:
1. prin formularul online disponibil accesând: Formular pentru colectarea de propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare
2. ca mesaj în format electronic la adresa de e-mail: transparenta@mdlpa.gov.ro;
3. prin poștă, pe adresa Bulevardul Libertății, nr. 16, Latura Nord, sector 5, București, cod poștal 050706;
4. la sediul instituției, la Registratură, intrarea se face prin Strada Apolodor, nr. 17, sector 5, București, cod poștal 050706, între orele 08:30-17:00 (luni-joi) și între orele 08:30-14:30 (vineri).
Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind proiectul de Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 962/2001 pentru aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 privind înfiinţarea Agenției Naţionale pentru Locuințe”.
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Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare primite vor fi publicate, putând fi vizualizate în cadrul Registrului pentru consemnarea și analizarea propunerilor, sugestiilor, opiniilor cu valoare de recomandare primite. Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.
Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică în termen de 10 zile de la publicarea anunţului.
Pentru informații suplimentare, MDLPA pune la dispoziție următoarele date de contact: telefon: 0372.114.569, e-mail: transparenta@mdlpa.gov.ro, Compartimentul Relația cu Parlamentul, Direcția Generală Juridică.
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